

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  
TETOIU – JUDEȚUL VÂLCEA

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 28 februarie 2024 în localul primăriei comunei Tetoiu, județul Vâlcea unde are loc sedinta extraordinară de îndată a Consiliului Local al comunei Tetoiu, Județul Vâlcea, convocată în baza dispoziției primarului nr.58 din data de 26 februarie 2024, la care participă 10 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție.

Domnul consilier Roșianu Alexandru nu este prezent.

Domnul primar anunță că retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind **retragerea comunei Tetoiu, județul Vâlcea din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA”**

Președintele de sedință domnul Dina Lucian Nicolae deschide lucrările și prezintă ordinea de zi:

1.)Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 12.02.2024 a Consiliului Local al comunei Tetoiu.

Prezinta secretarul general , Chiripusi Mariana

2.)**Proiect de hotarare privind:** aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Tetoiu, Județul Valcea pentru anul 2024 și estimări pentru anii 2025-2027.

Prezinta Bureștea Emilia contabil primarie

Domnul Dina Lucian Nicolae președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi cu retragerea propusă de domnul primar, supusă la vot ordinea de zi este aprobată **cu 10 voturi pentru.**

În continuare se dă citire de către secretarul general al comunei procesul verbal al sedintei ordinare din data de 12.02.2024, **supuse la vot este aprobat cu 10 voturi pentru**

**La proiectul de hotărâre privind** aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Tetoiu, Județul Vâlcea, pentru anul 2024 și estimări pentru anii 2025-2027, doamna contabil Bureștea Emilia prezintă proiectul de hotărâre, explică domnilor consilieri rectificarea făcută, conform raportului de specialitate și anexa proiectului de hotărâre.

Domnul primar propune ca ziua comunei Tetoiu să se desfășoare în data de 6 mai, unde se supune la vot această dată cu următoarele voturi:

- D-na Herăscu Eugenia, d-na Cruceru Cati, d-na Tuță Ecaterina Ramona și d-nul Stan Viorel, 4 voturi „pentru”, pentru data de 6 mai;
- D-nul Dina Lucian Nicolae, d-nul Antonie Marian, d-nul Iordache Adrian, d-nul Istratie Petre, d-nul Florea Iulian-Rober, sunt de acord cu organizarea ziua comunei Tetoiu, dar la o altă dată în prezent nestabilită, urmând să se stabilească ulterior;
- D-nul Voicu Cătălin se abține la stabilirea datei pentru desfășurarea zilei comunei.

La cererea d-nei Dinache Constanța în vârstă de 83 ani din Comuna Tetoiu, prin care ne solicită lemne pentru foc, domnii consilieri au analizat cazul și sunt de acord cu această cerere.

Dupa încheierea discuțiilor se trece la votul punctelor de pe ordinea de zi :

1.) Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 12.02.2024 a Consiliului Local al comunei Tetoiu, **supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru**

2.) **Proiect de hotarare privind:** aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Tetoiu, Judetul Valcea, pentru anul 2024 si estimări pentru anii 2025-2027, **supus la vot este aprobat cu 7 voturi pentru**, d-nul Antonie Marian, d-nul Iordache Adrian nu au votat având soțiile care lucrează în instituție și o abținere din partea d-nei Tuță Ecaterina Ramona.

Epuizându-se materialele de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare de Consiliul Local al comunei Tetoiu, județul Vâlcea din data de 28.02.2024

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
DINA LUCIAN NICOLAE



SECRETAR GENERAL U.A.T.  
CHIRIPUȘI MARIANA

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Mariana Chiripuşi".